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Általános információk

Az euró árfolyamának hirtelen kedvező alakulása miatt most 10% kedvezményt
adunk a túra részvételi díjából. A kedvezmény nem a kitűzött határidőig érvényes,
hanem mindaddig, amig az MNB oldalán 370 ft alatt van az euró árfolyama!
Itthonról nagyon nehéz elképzelni, hogy milyen harmóniában élnek együtt a
természettel Kanadában. A természettel, melynek szépsége ott egy teljesen új
dimenzióban tündöklik. Az esőerdő 800 éves fáival, a vad óceánpartok, a végtelen
erdők, az óriási hegyek, gleccserek, a türkiz színű tavak, vízesések kimeríthetetlen
tárháza ez az ország. Ahol több száz kilómétert tudsz autózni anélkül, hogy lenne
térerő és benzinkút, ahol időnként kiírják az út mellett, hogy időzónát váltottál, ahol
természetes a szarvascsorda a belvárosban és kiírják a táborhelyen, hogy mikor
láttak legutóbb medvét.
De ha csak a tények édekelnek, néhány helyszín a túráról: Vancouver, Cathedral
Grove, kajaktúra az óceánon, Sea to Sky felvonó, Garibaldi-tó, Joffre-tó, Lillooet,
Colorado-folyó, Eva és Miller-tó, Great Glacier, Wapta-vízesés, Lake Louise, Six
Glacier, Mirror-tó, Columbia-jégmező, Skywalk kilátó, Saskatchewan-folyó, Peyto-
tó, Takakkaw-vízesés, Emerald-tó, Marble-kanyon, Banff, Calgary.

Tömören
Időpont: 2026.augusztus 17-31.
Szállás: sátorban (1. éjszaka, Vancouverben, hotelben)
Ellátás: önellátó
Utazás: terepjáró, személyautó
Részvételi díj
801 000 Ft
A részvételi díj tartalmazza:

a túravezetést
a szállást 14 éjszakára (1 éjszaka hotelben, Vancouverben, a többi éjszaka
sátorban, táborhelyeken)
az utazást reptértől-reptérig
belépődíjakat

A részvételi díj nem tartalmazza:
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biztosítást
repülőjegyet
tengeri kajakozás árát (85 CAD/kb. 22000 HUF)
kenuzást az Emerald-tavon (50 CAD/kb. 12500 HUF)
ellátást

Spórolási lehetőségek
Ha szeretnéd megtalálni a legköltséghatékonyabb megoldást, a legjobb helyen
jársz. Csoportos túrát szervezünk, ahol a csoport mérete folytán eleve kedvezőbbek
a feltételek, mintha egyedül utaznál. De ezen felül is van pár tippünk:
Csökkentsd a részvételi díjad!
Ha törzsutas vagy, ne felejtsd el felhasználni törzsutas pontjaidat! Vagy hozz el
magaddal 4-5 barátodat, és kérj egyedi kedvezményt!
Racionalizáld a repülésed!
Ha neadjisten elszállnának a repjegy árak, és hajlandó vagy bevállani, hogy a
csoporttól külön utazol, talán ki tudunk találni valami okosat. Lehet, hogy
Debrecenből, Bécsből, stb kell indulni, vagy egy pár órával, vagy akár 1-2 nappal
korábban repülni, de lehet megoldás. Ha érdekel, lépj velünk kapcsolatba és
körbenézünk, hogy mik az aktuális lehetőségek!
Takarékoskodj a költőpénzeddel!
Kinn is lehet kedvezőbb árú boltokat találni, és segítünk is benne, hogy megtaláld
ezeket. Konyhával rendelkező apartmanban fogunk megszállni, így tudsz magadnak
reggelit, napközbeni elemózsiát, akár vacsorát is készíteni.
Kompenzáld a CO2 kibocsátásod!
A jelentkezési folyamat során fogadj örökbe egy facsemetét! A következő
évtizedekben ez a fa elnyeli az utazásod során keletkezett pótlólagos CO2
kibocsátást. Részletek &gt;&gt;
Jelentkezés
Minden fiatalt és lélekben fiatalt szeretettel várunk! Akkor is jelentkezz bátran, ha
nincs társaságod! Mások is vannak ezzel így. Biztos lehetsz benne, hogy a túra
során nagyszerű emberekkel ismerkedhetsz meg. Ha akarod, ha nem.
A jelentkezés menete a következő: Ha elhatároztad magad, nyomd meg a jobb
oldalon a ’Jelentkezem’ gombot, majd menj végig a regisztrációs formulán! A
procedúra végén kapsz egy automatikus e-mailt. A jelentkezés feldolgozását
követően (legfeljebb 1-2 munkanapon belül) kapsz tőlünk egy általunk írt e-mailt is
a számlával és további tudnivalókkal. Ekkor fogunk értesíteni a repülőjegyek
megvételének lehetőségéről és módjairól.
Fizetési ütemezés
Ha több, mint 30 nappal a túra indulása előtt jelentkezel, előleget kérünk, melynek
mértéke 330 000 Ft. A hátralék a túra indulása előtti 30. napon esedékes. Ha neked
egyszerűbb, választhatsz úgy is, hogy egyben befizeted a teljes összeget a
jelentkezéskor.
Ha a túra indulása előtti 30 napon belül jelentkezel, a teljes összeget egyben kérjük
befizetni.
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Mi van, ha közbejön valami?
Ha nálunk kötöd az utasbiztosításod, akkor a részvételi díj 4%-áért tudunk kötni
útlemondási biztosítást is. Így, ha komoly dolog jön közbe, a biztosító visszafizeti a
teljes részvételi díjat. A jelentkezési folyamatban igényelj útlemondási biztosítást,
ha szeretnél ilyet!
Kérdésed van?
Írj nekünk e-mailt! Vagy hívd Balázst a +36309859204-en.

Túra

Túrák
A túrák, mint a legtöbb békatutajos program esetében, itt is úgy lettek tervezve,
hogy átlagos kondícióval bárki tudja őket teljesíteni. Van köztük néhány közepesen
nehéz, de a következő nap mindig pihentetőbb elemeket tartalmaz.
Szállás
Sátorban, a nemzeti parkok táborhelyein. Vancouverben az első éjszakán hotelben.

Időjárás
Változatos időjárásra kell készülni, bár az augusztus a legstabilabb ilyen
szempontból. 2024-es túránkon 31 napból mindössze kettőn esett komolyabban az
eső.
Felszerelés
Részletes listát a jelentkezőknek a túra előtt kb. egy hónappal fogunk
küldeni. Fontos, hogy többször is táborozunk 1300-1600 méteren, ahol 0 fok körüli
hőmérséklet is előfordulhat.
Vízum
ETA beutazási engedély kiváltása szükséges. Ezt itt tudod igényelni.
Utazás
Repülővel. A repülőjegyeket akkor fogjuk megvásárolni, amikor a jelentkezők száma
elérte a minimális létszámot. Mivel a repülőjegyek ára folyamatosan változik, az
adott pillanatban optimális járatokat fogjuk választani. 2026. januárban 350 000 Ft
kiörüli az ár 23 kg-os poggyásszal.
A repülőjegyet megvásárolhatod magadnak, de 8% kezelési költség fejében mi is
megvehetjük Neked. Ha magadnak veszed, várd meg, amíg szólunk, hogy megvan
a minimális létszám és biztosan indul a túra, majd vedd meg, és küldd el nekünk a
visszaigazolást, hogy le tudjuk ellenőrizni, minden rendben van-e a foglalással.
Utazás a helyszínen
Személygépkocsit, terepjárót fogunk bérelni, melyeket a túravezetők fognak
vezetni.
Ellátás
A túra alapvetően önellátó. Lesz lehetőség boltokban vásárolni, és étterembe is
menni. A nemzeti parkok kijelölt sátorozós helyein többnyire van piknik pad és
vizesblokk, illetve minden autóban lesz turista gázpalack az egyszerűbb ételek
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elkészítéséhez. Reggeli kávé, tea, rántotta, tükörtojás, főtt virsli, kinek mi fér bele.
Tányért, poharat, evőeszközt, lábast ne felejtsétek otthon.

Pénzügyek
Kanadai dollár (CAD), 1 dollár=100 cent. Bankkártyával szinte mindenütt lehet
fizetni, de azért érdemes kézpénzt is váltani.
Elektromos hálózat
Az Kanadában más az elektromos áramforrások feszültsége, mint Európában, ezért
a magyar utazónak mindenképpen szüksége van adapterre, melyet már pár ezer
forintért be lehet szerezni.
Kanada fogyasztói árak
Igyekeztünk a túrát úgy szervezni, hogy a lehető leggazdaságosabban tudjunk a
lehető legtöbbet látni. Aki szeretne, meg tudja majd találni a spórolási
lehetőségeket, de alapvetően fel kell készülni rá, hogy a helyi vendéglátás és a
turisztikai szolgáltatások a Magyarországon megszokottól drágábbak.

Kaland

1. nap &#8211; Vancouver &#8211; találkozás a medvespray-vel ��

Landolás után elvégezzük a kötelezőket (medvespray, ellátmány pár napra, e-sim
és társaik). Azért nem marad ki Vancouver főutcája sem, a híres gőzórával. Ezt az
estét még egy hotelben töltjük. De aztén másnap belecsapunk&#8230; Irány a
természet!

2. nap &#8211; Függőhíd az esőerdőben, 800 éves faóriások

Érzik a pályát a kanadaiak! Vancouveren belül találunk egy esőerdőt, melyben
függőhíd, cliffwalk, lombkoronaösvény és őslakosokkal foglalkozó kiállítás egyaránt
található. Kezdésnek talán a legjobb ez a hely, mert egy átfogó képet kapunk az
országról, jó alap a következő két hétre.
De nem elégszünk meg ennyivel! A nap folytatásában átkompozunk Vancouver
Island-ra. Maga az utazás is élmény: a távolban feltűnik a Mount Baker piramisa, de
a kis szigeten látható nyaralókba is szívesen odaképzeljük magunkat.
A földreszállás után felkeressük Cathedral Grove 800 éves faóriásait. Ilyen volt az
egész sziget, mikor még nem jelentek meg a felfedezők. Érdekes belegondolni,
hogy amikor ezek a fák elkezdtek növekedni, akkor nálunk épp az Aranybullát
fogalmazták. ��
Este végre elkezdünk ismerkedni az itteni táborozási szokásokkal. Hidd el, jó lesz!

3. nap &#8211; tengeri kajakozás, csoda beachek, Kwisitis és lyuk a falon

Reggeli után teszünk egy kajaktúrát az óceánon. Hátha názlink lesz, mint legutóbb
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és mellettünk fújnak a bálnák! Ha nem akkor is elképesztő környezetben húzzuk
majd az evezőket.
A Kwisitis látógatókőzpont felé tartva megállunk néhány áll leejtős csoda beachen.
A bemutatóhelyen megismerkedhetünk az őslakosok történetével, meghallgathatjuk
eredeti nyelvüket, megnézhetjük hogyan éltek.
Délután megmártózhatunk egy sziklafalon keresztültörő patakban.

4. nap &#8211; Elkek vízesése, lazac fish&amp;chips és nimfák

Kezdésnek felkeressük az első nagyobb vízesésünket. Persze itt sem maradhat el a
kanadaiak függősége a függőhíd. ��
Az ebédet egy vízen úszó étteremben fogyasztjuk el. Már pesze csak aki szeretné
kipróbálni a lazacból készült fish&amp;chipset. Lévén a Lazac Fővárosában járunk,
talán stílszerű ez az étel.
Mielőtt még visszatérnénk a kontinensre, még mártózunk a Nimfák fürdőjében.
Este már a kedvenc kanadai táborhelyünkön verünk sátrat az Alice-tó partján,
a gyönyörűséges, burjánzó esőerdőben.

5. nap &#8211; Sea to sky és esőerdő

A jellemző nevű Sea to Sky felvonó segítségével jutunk fel 900 m magasra. A lábunk
alatt Squamish a fjorddal, a folyótorkolattal, a irgalmatlan méretű összeterelt
farönkökkel. MIlliárd dolláros fakereskedelem zajlik alant.
De el kell szakadnunk a felejthetetlen panorámától, mert van itt Wonderland nevű
tó, néhány különleges kilátópont az Parti-hegységre és nem találjtok ki! Akad éppen
egy függőhíd is!
A napba belefér még egy kör a táborhelyünk körüli erdőben. A zöld ezer
árnyalatában pompázik a buja esőerdő.

6. nap &#8211; Garibaldi-tó

Ikonikus túrára megyünk a Garibaldi-tóhoz. Nem tudom láttam e szebbet &#8211;
írhatnám ide, de nem tehetem, mert nem tudok eredményt hirdetni a még ránk
váró szépségekkel összehasonlítva. De tutira benne van az első ötben.

7. nap &#8211; Vízesés, türkiz szín tavak és irány kelet

Még szebb vízesés és még szebb tavak. �� Kíváncsi vagyok, hogy a végén nektek mi
lesz a sorrend! A Joffre tavat elhagyva kelet felé fordulunk, irány Alberta!
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8. nap &#8211; Utazás, de azért&#8230;

De azért belefér egy könnyű túra. Útba esik Lillooet, ahonnan az aranyláz indult.
Elég kemény arcokkal lehet találkozni a városban.
Délutánra aztán elérjük a Colorado-folyót. Revelstoke a környék központja, így kicsit
feltöltjük a készeleteket. Egy kellemes kis tó partján fekszik majd a táborhelyünk.

9. nap &#8211; Talán a legszebb túra

A legszebb túrára indulunk reggel. Ja ezt ár írtam több napon is? �� Minden esetre
ezen az útvonalon minden méteren lehet valami szépet fotózni, ezt tapasztalatból
mondom. Két tavat (Eva és Miller-tó) keresünk fel. Az egyik partján van egy kis
rönkház menedék is. Na onnan bármerre kattintasz majd, abból a képből tutira
poszter készülhet.

10. nap &#8211; Great Glacier és&#8230; &#8230;vízesés

A mai nap első programja egy gyönyörű patakvölgyön felvezető útvonal, mely
egyszercsak kibukkan az erdőből és nagyszerű kilátással kényeztet a minket
körülvevő hegyekre, gleccserekre. Utazásaink során véletlenül leltünk erre a
gyöngyszemre.
Aztán egy rövid gyaloglás árán felkeressük még a hatalmas Wapta-vízesést is, ahol
szinte garantált a szivárvány. Estére a Banff melleti táborhelyünkre érkezünk. Talán
ismerősen hangzik a név?:)

11. nap &#8211; Hat gleccser egyszerre? Teaház 2000 méteren?

Lake Louiseból indulunk túránkra. A türkíz tó szinte &#8222;mellékes
díszlet&#8221;, mert ezúttal a hegyek lesznek a fókuszban. Bőven 2000 méter fölé
emelkedünk utunk során. Onnan bámulhatjuk meg a minket körbevevő hat
méltóságteljes gleccsert. A körtúra következő állomása egy teaház(!). A helyszín
meglepő, de jól esik a forró ital, melyet a teraszról nyíló panoráma fűszerez igazán
különleges ízűvé.
A nap a Tükör-tóval folytatódik, de még az ezt követő, cirkuszvölgyben fekvő, Agnes-
tóval sem ér véget, mert a lefelé vezető ösvényről láthatjuk teljes türkiz szín
pompjában a Luise tavat.
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12. nap &#8211; Columbia-jégmező és egyéb csodák

Egy kis autókázást követően érünk el a Columbia-jégmezőhöz. Az egyedülálló, 3
óceánt tápláló jégmező alatt állva szembesülhetünk önnön kicsinységünkkel.
A Skywalk kilátón pedig a tériszonyunkkal. �� Már, ha van persze. A hegy tetején az
a vékony kis hócsík 100 méter vastag.
A visszafelé vezető úton megnézzük, milyen amikor egy folyó teljesen szabadon,
eredeti vadságával folyhat. Előbb ahogyan ezer ágra szakadva foglal el egy széles
völgyet, aztán ahogyan alig pár méter széles kanyonban tör utat magának a
sziklákon keresztül. a Saskatchewan-folyó völgye megérne egy külön két hetes
túrát.
És még ezzel sem elégszünk meg! A Peyto-tó talán a legszebb Kanadában. ��
Tudom, tudom&#8230;

13. nap &#8211; Álom kenuzás, kanyon márványból és mégnagyobb vízesés

373 m. Ekkora a Takakkaw-vízesés, mely egy gleccserből nyeri vizét.
Természetesen itt is találunk Red Chair-eket! (Azt találták ki kanadaiak, hogy
legszebb helyekre vörösre festett szlkeket tesznek és ott üldögélve lehet élvezni a
tájat.)
A következő minden kenus (vagy csak az én) álma: evezni egyet egy türkíz színű
tavon, háttérben az óriási hegyekkel. Erre a célra az Emerald-tavat találtuk a
legjibbnak, az eredményt lásd lentebb.
És még belefér ebbe a szuper napba egy természetes sziklahíd egy folyó felett és
korántsem elhanyagolható Márvány-kanyon. Mit mondjak? 13. napnak pont jó lesz!

14. nap &#8211; Banff és környéke: hoodoos és egyéb nyalánkságok

A Banff Gondola ternészetesen egy fenséges bhelyre visz fel minket. A felső épület
egy meglehetősen érdekes látógatóközpont is egyben. Egy kis túrát is teszünk fenn,
de aztán visszatérünk a méltán híres városba. Sétálunk a belvárosban, megnézzük
a vízesést, a közeli hoodoos-okat (szikla-föld tornyok).
Aztán lesz egy kis szabadprogram. Biztosan lesz aki a csodás panorámával
rendelkező termálfürdőt választja, meg olyan is, aki helyi mászóboltokban válogat
&#8211; a Patagónia cuccok kb. féláron vásárolhatóak meg Európához képest.
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15. nap &#8211; Calgary és búcsú

A reggeli rutin után Calgaryba autózunk. Itt még lesz idő egy pici városnézésre, de
aztán könnyes búcsút kell venni új barátainktól és fel kell szállni a hazafelé tartó
repülőre. Ja előtte szavazás! Kinek melyik volt a legszebb túra?

&nbsp;
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